


AB/ABR ¥ U—X

AN I—R

SENI—R
| AB Series

AB090 010 S1 P1 MOTOR
WoERY 1 X H - E—R A=A

AB042, AB060, ABOGOA, AB090, ABO90A S1: X—4EL E—48AK

AB115, AB115A, AB142, AB142A, S2: ¥—HFY

AB180, AB220 S3: 75 4 &k DIN 5480

R L : NYHS5ya:

1 Stage: 3,4,5,6,7,8,9, 10
2 Stage: 12, 15, 16, 20, 25, 28, 30, 32, 35, 40, 45,
50, 60, 70, 80, 90, 100

PO: iBfEHRE 19 LT (1stage), 35 LLF (2stage)
P1: &R 39LLT (1stage), 54 LLF (2stage)
P2: IE#R  54LLT (1stage), 743 ELF (2stage)

ZEXfl: AB090-010-S1-P1/ £E—3 A—HhH - E—4&HK

| ABR Series

ABRO090 010 S1 P1 MOTOR
BERY A X: H 1 : E—3 1A

ABRO042, ABRO60, ABROGOA, S1: % —L E—4 8K

ABRO90, ABRO90A, ABR115, ABR115A, S2: x—H Y

ABR142, ABR142A, ABR180, ABR220 S3: A F5 1 8 DIN 5480

TR : NYHSya:

1 Stage: 3,4,5,6,7,8,9, 10, 12, 14, 16, 20
2 Stage: 12, 15, 16, 20, 25, 28, 30, 32, 35, 40, 45, 48,
50, 60, 64, 70, 80, 90, 100, 120, 140, 160, 180,

200

% ABRO42 DiEELE 12,15,16,20 (& 2Stage £I3WET,
% ABRO42 KU ABRO60 O 2Stage IFiFHRE: 100 FTEIFWE T,

PO: EB¥EHER 24 LLTF (1stage), 45 EL T (2stage)
P1: ¥&ER 49 LT (1stage), 74 LLF (2stage)
P2: {Z4%! 64 LLTF (1stage), 95 LLF (2stage)

Z3¥32fl: ABRO90-010-S1-P1 /| E—4 A—H - E—4 &K

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

012



AB/ABR ¥ 1U—X

ik XS >/8 DIN5480(S3) {1k

AB 2 U—X

R Stage |i§:E L] AB042 | AB060 |ABO60A| AB090 |ABO90A| AB115 [AB115A| AB142 [AB142A| AB180 | AB220
3 20 | 55 - [ 130 - 208 - [342] - | 588 [1,140
4 19 [ 50 - [140] - 290 - [542] - [1,050[1,700
5 22 | 60 - [160] - [330 ] - [650] - [1,200[2,000
] 6 20 | 55 - [150] - [310] - [e600] - [1,100[1,900
7 19 [ 50 - [140] - [300] - [550] - [1,100]1,800
8 17 | 45 - [120] - [260] - [500] - [1,000[1,600
9 14 [ 40 - [100] - 230 - [450] - [ 900 [1,500
10 14 [ 40 - [100] - [230] - [450] - [ 900 [1,500
12 19 | 50 | 50 | 140 | 140 [ 290 | 290 | 542 | 542 [1,050][1,700
15 20 | 55 | 55 [ 130 | 130 | 208 | 208 | 342 | 342 | 588 [1,140
AB/ABR HEEREAILY T, Nm 16| 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 290 | 290 | 542 | 542 [1,050[1,700
20 19 | 50 | 50 | 140 | 140 [ 290 | 290 | 542 | 542 [1,050[1,700
25 22 | 60 | 60 [ 160 | 160 | 330 | 330 | 650 | 650 |1,200[2,000
28 19 | 50 | 50 | 140 | 140 [ 300 | 300 | 550 | 550 [1,100]1,800
2 30 20 | 55 | 55 [ 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 [1,100[1,900
AF/AFR 32 17 | 45 | 45 [ 120 [ 120 [ 260 | 260 | 500 | 500 [1,000[1,600
35 19 | 50 | 50 | 140 | 140 [ 300 | 300 | 550 | 550 [1,100[1,800
40 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 [1,000][1,600
45 14 | 40 | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
AE/AER 50 22 | 60 | 60 | 160 | 160 | 330 | 330 | 650 | 650 |1,200]2,000
60 20 | 55 | 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 [1,100]1,900
70 19 | 50 | 50 | 140 | 140 [ 300 | 300 | 550 | 550 [1,100][1,800
80 17 | 45 | 45 [ 120 [ 120 [ 260 | 260 | 500 | 500 |1,000]1,600
AD/ADR/ 90 14 | 40 | 40 [ 100 [ 100 [ 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
ADS 100 14 | 40 | 40 [ 100 [ 100 [ 230 | 230 | 450 | 450 | 900 [1,500
ANEERERE n, rpm 1,2 [ 3~100 [ 5,000 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 [ 4,000 | 4,000] 3,000 | 3,000] 3,000 | 2,000
P2/P2R/ Aoy ARER) POT | arcmin ; 1g~180 e N B B 2; 3 2! < 2; 2!
S s , . 1 3~10 <3 <3 — <3 = <3 — <3 — <3 <3
EE//EBI;/ NIS9Ta(FEHEE) Pl arcmin > 15"180 Sg sg = Sg = Sg = 52 = Sg Sg
YLD 5 S F : 1 ~ < < - < - < — < — < <
1WITIVARER) P2 aremine o o100 <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <= | <7
RCHREITE Nm/arcmin| 1,2 [ 3~100| 3 7 7 14 14 25 25 50 50 | 145 | 225
AT/ATB RAFBSCTILRE F,.° N 1,2 | 3~100 | 780 | 1,530 1,530 3,250 | 3,250 | 6,700 | 6,700 | 9,400 | 9,400 |14,500[50,000
RAFBASAMIEF,,” N 1,2 | 3~100] 390 | 765 | 765 | 1,625]1,625]3,350] 3,350 | 4,700 | 4,700 | 7,250 [25,000
SREBHIFE—AVEM,, Nm 1,2 [3~100] 25 [ 70 70 [ 200 | 200 | 550 | 550 | 990 | 990 [1,760 [7.630
= 1 3~10 | 0.6 | 1.3 - 3.7 - 7.8 - 13 - 26 | 45
AH/AHK i kg 2 12~100] 0.8 | 1.5 | 1.9 | 41 ] 5.3 9 [114]175][20.7] 32 | 57
RFRE °C 1,2 [3~100 -10°C~+40°C
EbizEa1) 1,2 | 3~100 ERIVUR
FRESHY 1,2 | 3~100 IP65
AFH/ Rt AH R 1,2 [ 3~100 B
AFHK BE dB(A) 1,2 | 3~100] <56 | <58 | <60 | <60 | <63 | <63 | <65 | <65 | <67 | <67 | <70
(1) BIELE (=N, / N_,)
QHEHIZ P HR100rpmTHERIETT
QIIERLIDHBERHAMLID X1 8FBZHEEFHBE RIS,
KH/KF (DEEBEEIRC
(5)/ 39Sy aPOGBREEE)ICDEEL TITERIMER LAY . MG A REE I E R R A BRESN TEYET,
OV EARTIVZUT ML DEELTEEBAELLEE,
(NZEAE— Q&IEJE?&@%HA'@H:*%L'D%ﬁl}CﬁﬁiWEBEE‘J —IVEYTHERNTRETT , BRTE)
AP/APK/ HETERWMERILFEEME LS
APC/APCK ?<§ EY— Mx'CO)J?EEI:l::E—?U)HI/? 1¢'co)ﬁitwi'¢ FOMDEHICDEELTIE, HEOTD
B BREDEV S I RO CHERESREV L LET,
Rack
and O m—
Pinion 17 7’( Em DIN5480(S3) {j:*%

SMART AB042 AB060/ABO60A AB090/AB090A AB115/AB115A AB142/AB142A AB180 AB220

LUBRICATION H B R - ®16 ¢ 22 b 32 ¢ 40 ¢ 55 $70

SYSTEM HOYAX - 038 1.25 1.25 2 2 2
EHANE) - 30° 30° 30° 30° 30° 30°

SMART 3 - 18 16 24 18 26 34

LUBRICATION NE - 6m 6m 6m 6m 6m 6m

CNC MACHINE HERE - W16x0.8x30x18x6m | W22x1.25x30x16x6m | W32x1.25x30x24x6m | WA40x2x30x18x6m | W55x2x30x26x6m W70x2x30x34x6m

013

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AB/ABR ¥ U—X

FPAT— v/ BREFSHIFE—XT b

Y —R

B Stage | jgiiE Lt | AB042 | AB060 |ABO60A| AB090 AB090A| AB115 [AB115A| AB142 [AB142A| AB180 | AB220
0.03 | 0.16 - 0.61 - 3.25 - 9.21 - 128.98|69.61

0.03 | 0.14 - 0.48 - 2.74 - 7.54 - |23.67|54.37

0.03 | 0.13 - 0.47 - 2.71 - 7.42 - 128.29|53.27

1 0.03 | 0.13 - 0.45 - 2.65 - 7.25 - 122.75|51.72

0.03 | 0.13 - 0.45 - 2.62 - 7.14 - 122.48|50.97

0.03 | 0.13 - 0.44 - 2.58 - 7.07 - 122.59|50.84

0.03 | 0.13 - 0.44 - 2.57 - 7.04 - 122.53|50.63

0.03 | 0.13 - 0.44 - 2.57 - 7.03 - 122.51|50.56

0.03 | 0.03 | 0.16 | 0.16 | 0.61 | 0.61 | 3.25 | 3.25 | 9.21 | 9.21 | 28.98
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
0.03 | 0.03 | 0.14 | 0.14 | 0.48 | 0.48 | 2.74 | 2.74 | 7.54 | 7.54 | 23.67 AB/ABR
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
0.03 | 0.03 | 0.14 | 0.14 | 0.48 | 0.48 | 2.74 | 2.74 | 7.54 | 7.54 | 23.67
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29 AF/AFR
0.03 | 0.03 | 0.14 | 0.14 | 0.48 | 0.48 | 2.74 | 2.74 | 7.54 | 7.54 | 23.67

ANEBREEEE—ADL )| kgom’

©o|o|N|o|a|s|s|w|wlwpdoo oo o
S|3|S|0|3|a|S|a|R|S| >0 S| > o~ o| @ e | oo | oo B

2 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.47 | 0.47 | 2.71 | 2.71 | 7.42 | 7.42 | 23.29
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51 AE/AER
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51 AD/ADR/
0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51
100 | 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 0.44 | 2.57 | 2.57 | 7.03 | 7.03 | 22.51 ADS
P2/P2R/
. PD/PDR/
=] =o' v ~
BRAFSHIFE—XAV PL/PLR
+F2a -Foa
' - . AT/ATB
RT7TVr—2aVICEUXYDEREBBLES
:FEEJ:UBEij(#F‘Q-7“/7)LrEF, BHWV=1EE,
L HFRERTHERZIREATSL,
o] DK Y AH/AHK
F2r
o p e s . Fza % Y + Far % (X+Z2
[ | 3 BERFBHMITFE—AEMx = 2 a*( ) AFH/
1000
AFHK
E;ﬂ E M2k :[Nm]
I F2a, F2r  :[N] KH/KF
X, Y, Z2 :[mm]
Z2 X
AP/APK/
APC/APCK
AB / ABR 042 060 090 115 142 180 220 Bk
ac
ZZ[mm] 31 42 56.5 715 855 1025 | 1271 and
Pinion

XHATS T HR100rpmTHEHRETY .

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 0 1 4



AB/ABR ¥ 1U—X

A

AB YU—X

% (1-stage, 5EELL i=3 ~ 10)

C9
L2 L8 Cc8 oc7
L3 ‘ Cc10 I ‘
& B _:~:
BECIE
e} n
8 B o i e e el B
‘ [s2]
S 1B
AB/ABR O H
L4 ‘ CG—[
L7 [
AF/AFR
B1, L6 L5 L1
L12
— —
AE/AER a XF -1
& T 0
D6 L9 L13 !
AD/ADR/ @03, L10
ADS i ¢ 52 8 : S3°
P2/P2R/ [BEGE: mm]
PD/PDR/ + % AB042 AB060 AB090 AB115 AB142 AB180 AB220
PL/PLR D1 50 70 100 130 165 215 250
— D2 3.4 55 6.6 9 11 13 17
D3 13 16 22 32 40 55 75
AT/ATB D4 o 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5x0.8P | M8x1.25P | M12x1.75P | M16 x 2P M20x2.5P | M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
AH/AHK D8 e - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 55 7 10 12 15 20 30
AFH/ L4 1 15 15 2 3 3 3
AFHK L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
KH/KF L8 31 61 78.5 102 119.5 154 163.5
L9 45 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 415 52
AP/APK/ L12 - 15 15 15 20 21.5 28
APC/APCK L13 - 21 225 23 33.5 33.5 45
ct’ 46 70 100 130 165 215 235
Back c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P | M10x1.5P | M12x1.75P | M12x 1.75P
and Cc3' <11 /<122 <14 /<16’ <19 /<24? <32 <38 <48 <55
. c4 25 34 40 50 60 85 116
c5' 30 50 80 110 130 180 200
c6' 3.5 8 4 5 6 6 6
fﬁ;;fmw c7' 42 60 90 15 142 190 220
e cg' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co' 86.5 117 143.5 186.5 239 288 364.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
SMART B1 no 5 5 6 10 12 16 20
;ﬁiﬁ'ﬂi’jm H1 15 18 245 35 43 59 79.5

1. C1~C10 [FEY AT BE—FI ko THEMNEDLYFET O TITHEELEIN, FHULER—LR— E (www.apexdynaip) DT H A Y— )L TTRERLZELY,

2. ABO42 Tl iR LE5, 100D B [£C3<124 Y (AB042M1), ABO60T j iR LE5, 100D B [£:C3<1645 Y (ABO6OM1), ABOIO TR L3~ 100D BF [F.C3<24% Y (ABOIOM 1)
ABTC31/125FRICDEFELTIFE— 2R O 10DBZBET V0T DEE MR DRLLORIETEEE Ao
3. HABSID LI DEELTIXI R TS A8 DIN 5480 (S3)EHE1E JHESREE S,

0 1 5 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AB/ABR ¥ U—X

A

AB YU—X

~;2% (2-stage, iRLELE i=12 ~ 100)

Cc9
.y . L2 — L8 cs8
Q oy
y H* | c10
— 1Y :l;
1 L
° A
| <8 ] _ _ i 3
a
s |® =1 a1®
I LU Q
)
9 7
) ce ||
o) L4 : ca
ABOG0A / AB090A / AB115A / AB142A
C9
L2 L8 C8
| L3 | c10
T O =
D6 3l8 — - 18
L10 [ g
@D3, I
HhE : S2 HiohEh:s3® EG{L, %}%
[BEiz: mm]
i | AB042 | AB060 | AB0OGOA AB090 |AB090A| AB115 |AB115A | AB142 |AB142A[ AB180 | AB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 55 6.6 9 11 13 17
D3 13 16 22 32 40 55 75
D4gs 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6  |M4x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P  |M20x2.5P|M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
D8he - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 55 7 10 12 15 20 30
L4 1 15 15 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 58.5 72 98 111.5 126.5 | 143.5 163 176 191 2095 | 248
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L1 - 26 26 26 40 415 52
L12 - 15 15 15 20 215 28
13 - 21 225 23 335 33.5 45
c1’ 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165 215
C2'  |M4x0.7P|M4x0.7P |M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P | M6 x 1P |M8x1.25P|M8x1.25P| M10x1.5P | M10x1.5P |M12x1.75P)
c3' <11/<12%€11/12% [ €14/ £16° | 14/ £15.8757 / <167 |<19 / <242 <19 [ <242 <32 <32 <38 <38 <48
c4' 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60 85
cs5' 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130 180
C6' 35 3.5 8 8 4 4 5 5 6 6 6
c7' 42 42 60 60 90 90 115 115 142 142 190
cg' 295 | 295 19 19 17 17 19.5 19.5 22.5 22.5 29
c9' 114 138.5 154 178.5 191.5 225.5 247.5 292.5 310.5 337 415
c10' 875 | 875 13.5 13.5 10.75 | 10.75 13 13 15 15 20.75
B1no 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 245 35 43 59 79.5

1. C1~C10 [FMYFFBE—R &> THENELYET D TITEE LN, #LLIFAR—LR—D E (www.apexdyna,ip) DT H 1Y — )L TTHERLZELN,

2. AB042 K. TFABO60 Tl b 12~ 500 B [£C3<1245 Y (AB042M1,ABO60M1), ABOBOA D) B (£ C3<1635 Y (ABOBOAM1),
ABO9O Tl b 12~ 50D B (£.C3<15.875/<16 4 Y (ABO9OM1), ABO9OA D R (FC3<24% ) (ABO9OAM1)
AB115 TR L 12~ 100D BF (£ C3<24% Y(AB115M1),

3. HAESID BRI DEEL TIEMRT Sl DIN5480 (S3MEHR1E THEERLZ S,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

016



AB/ABR ¥ 1U—X

(RS

ABR 2U—X

B Stage |jg 3% k| ABR042|ABR060 |ABR060A| ABRO90 |ABRO90A|ABR115|ABR115A| ABR142|ABR142A| ABR180| ABR220
3 9 36 - 90 - [ 195 | - [ 342 | - | 588 [1,140
4 12 | 48 - [ 120 - 260 | - | 520 - [1,040[1,680
5 15 | 60 - 150 - [325| - |[es0| - [1,200]2,000
6 18 | 55 - 150 - [310] - [e00| - [1,100]1,900
7 19 | 50 - | 140 - [300]| - [550| - [1,100]1,800
; 8 17 | 45 - [ 120 - 260 | - |50 | - [1,000]1,600
9 14 | 40 - [ 100 - 230 - [450 | - | 900 [1,500
10 14 | 60 - | 150 | - |35 | - |65 | - |[1,200]2,000
12 - 55 - 150 - [310] - [e00| - [1,100]1,900
AB/ABR 14 — [ 42 | - [140 | - | 30| - |55 ]| - [1,100]1,800
16 - 45 - [ 120 - 260 | - | 500 | - ]1,000]1,600
20 - 40 - | 100 | - |230| - |450 | - | 900 |1,500
12 12 - - - - - - - - - -
AF/AFR 15 14 - = = - = = = = = =
Nm 16 15 - - - - - - - - - -
- ® 20 14 - - - - - - - - - -
FEEMEALT T 25 15 | 60 | 60 | 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 |1,200 2,000
AE/AER 28 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100 1,800
5 30 20 | 55 | 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 |1,100 1,900
32 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000](1,600
AD/ADR/ 35 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1,100(1,800
ADS 40 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000](1,600
45 14 | 40 | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
48 - - 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 |1,100 1,900
P2/P2R/ 50 14 | 60 | 60 | 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 | 1,200 2,000
PD/PDR/ 60 20 | 55 | 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100 1,900
PL/PLR 64 - - 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 {1,000 1,600
E— 70 19 | 50 | 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 [1,100(1,800
80 17 | 45 | 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 |1,000(1,600
AT/ATB 90 14 | 40 | 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
100 | 14 | 40 | 60 | 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 |1,200]2,000
120 - - 55 | 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 |1,100 (1,900
140 - - 50 | 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 |1,100 1,800
AH/AHK 160 - - 45 | 120 | 120 | 260 | 260 | 550 | 550 {1,000 1,600
180 - - 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
200 - - 40 | 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900 |1,500
AFH/ ANEEEE n, rpm 1,2 | 3~200/5,000]5,000] 5,000 [ 4,000 | 4,000] 4,000 | 4,000 [ 3,000 | 3,000] 3,000 | 2,000
c s , ) 1 3~20 | =4 <4 - <4 - <4 - <4 - <4 <4
/ 1397y ARER) P! aremin 2 [12~200] <7 | <7 | =7 | =7 | <7 | <7 | <7 | <7 | <7 | =7 | =7
KH/KF R e ) 1 3~20 | <6 | <6 - <6 - <6 - <6 - <6 | <6
1075y ARERE) P2 aremin 2 [12~200] <90 | =9 | <9 | <9 | <0 | <90 | <9 | =90 | =9 | <9 | <o
RCh@lm Nm/aremin| 1,2 | 3~200] 3 7 7 14 | 14 | 25 | 25 | 50 | 50 | 145 | 225
AP/APK/ BAHBSCTIEE F° N 1,2 | 3~200| 780 [1,530(1,530]3,2503,250] 6,700 | 6,700 | 9,400 | 9,400 |14,500[50,000
APC/APCK RARFBRAZANMITEF,,,? N 1,2 3~200| 390 | 765 | 765 |1,625|1,625]| 3,350 | 3,350 | 4,700 | 4,700 | 7,250 (25,000
S RAEREITE—AVIM, Nm 1,2 | 3~200] 25 | 70 | 70 | 200 | 200 | 550 | 550 | 990 | 990 |1,760]7,630
s 1 3~20 | 09 | 21| - [ 64 | - [1214] - 23 - 445 77
Rack BHES kg 2 [12~200] 12 | 18 | 27 | 48 | 79 | 115 | 150 | 215 | 296 | 415 | 75
and FE BB E °c 1,2 3~200 -10°C~+40°C
Pinion 8B 1,2 | 3~200 BRTUR
— FESHRY 1,2 | 3~200 IP65
SMART Bt A M 1,2 3~200 B
égSBTRE'aAT'ON BE dB(A) | 1,2 [ 3~200] <61 ] <63 | <65 | <65 | <68 | <68 | <70 | <70 [ <72 [ <72 | <74
(1) BELE (=N, / N_,)
QO AI5 2R R100rpmTOERIETT,
SMART QIEMLIDNHFBRERBARLID X1 8FBRHEEIEEBE SN,
LUBRICATION (4)%?@{,‘[5%&%(
CNC MACHINE (5)/\woZvL aPOGBREE)CDEEL TITERMEHR LAY . SIG AT SRR R VR AR ESN TEYET,

OYEBRIV=ZUTMLIICOEEL TSRS ELIESN,

(NCEATE—AEBREDAE RIS OEFEL THHAWEBEE Y —IL LY THERNARETT . (BHEFE)
HETERWMEEILREB GBS0,
KEEY—ILTOEEITE—FAOMIERTORELLYET  TOMDEHITOEELTIL. 2RI D
[RBBESOEZVH IRUEEOCHEEZSEVO W LES,

0 1 7 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AB/ABR ¥ U—X

EPAF—1,/ RS54 DIN5480(S3) 14k

ABR U—X

B Stage | ¥ Lt |ABR042|ABR060|ABR0G0A| ABRO90| ABROS0A| ABR115|ABR115A| ABR142|ABR142A| ABR180|ABR220
3~10 [ 0.09 | 0.35| - [225 - | 684 - |234| - |689 1354
1 12~20 | - [0.31 - | 1.87 - | 625 - [218| - [ 6561198
ANEREEEE—ADE )| kegrem’ 12~20 | 009 | - — — — — — — — — —
) 25~90 | 0.09 | 0.09 | 0.35 | 0.35 | 2.25 | 2.25 | 6.84 | 6.84 | 23.4 | 234 | 68.9
48,64 | - - |1 031]031]| 187|187 | 625 | 6.25 | 21.8 | 21.8 | 65.6
100~200| - - | 031]031|187| 187 | 6.25 | 6.25 | 21.8 | 21.8 | 65.6

AB/ABR

AFS4 V8 DIN5480(S3) 1%

ABR042

ABR060/ABROG0A

ABR090/ABR090A

ABR115/ABR115A

ABR142/ABR142A

ABR180

ABR220

HHEhE

P16

22

$32

$ 40

¢ 55

70

wOHAX

0.8

1.25

1.25

2

EHHE)

30°

30°

30°

2

18

16

18

DNE

6m

6m

6m

HE R

W16x0.8x30x18x6m

W22x1.25x30x16x6m

W32x1.25x30x24x6m

W40x2x30x18x6m

W55x2x30x26x6m

W70x2x30x34x6m

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

018

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AB/ABR ¥ 1U—X

A

ABR ¥YU—X

oC7
@D2 ,&
&/ | é\
v ©
H 318
Q|
%\o | )
e )%? °
Il
= o)
AB/ABR T/ ’
|
I | |
AF/AFR
L11
- L ‘
AE/AER . L
f =0
el Yy
AD/ADR/ be L9 L3 D8]
@D3 L10
ADS is
Hi 78 ST H i : S2 Hidnh : s3°
P2/P2R/ "
PD/PDR/ [ 4: mm]
PL/PLR T & ABRO042 ABRO060 ABR090 ABR115 ABR142 ABR180 ABR220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
AT/ATB D3 j6 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8x1.25P | M12x1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
AH/AHK D7 56 80 116 152 185 240 292
D8 h6 - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 90 15 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
AFH/ L3 5.5 7 10 12 15 20 30
AFHK L4 1 15 15 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
KH/KF L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 111.5 145 203 259 333 394 484
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
AP/APK/ L11 - 26 26 26 40 41.5 52
APC/APCK L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5 45
c1' 46 70 100 130 165 215 235
aR;‘gk c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x1.5P | M12x1.75P | M12x1.75P
e c3' <11/<12? <14 /<16’ <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 25 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
SMART C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
o c7' 42 60 90 115 142 190 220
cs' 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9' 90.5 11.5 152.5 191.5 235.5 303.5 378.5
SMART c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
Eﬁii‘;’jﬂ B1h9 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

1. C1~C10 [FRYAHTBE—FICL>TTENEDYFET D TITEELEL, FHLLER—LR—D E (www.apexdynap) DT H A Y — )L TTRERLZELY,

2. ABRO42(M B (£C3<128 Y (ABR042M1), ABROB0 D B [£.C3<164 Y (ABRO60M1), ABROIOD B 15.C3<244 Y (ABROIOM1)
BURELICE > THRHIGTERMEEITIVET O TETOAMELSME TS,

3. HABSID I DOEEL TIEI RTS8 DIN5480 (SIMEHK1E TRERLZ S,

019

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



AB/ABR ¥ U—X

A

ABR 2U—X

% (2-stage, iELELE i=12 ~ 200)

L8

oLt
D2 L2
\@ *H‘ﬁ oc7
7 N w En\ ‘
& ‘ . . SHY) ” %
=8 1 T NN\ (@
S o A k e,
)‘?5‘0 I G: ! O © ::Q\’ ~ Y
: | I:j | J S
o c2 /\C}
| L4 ‘ 38 I
i E 8 e
T
oc3 | || 28
@cs ©
i1 ABROG0A / ABRO90A / ABR115A | ABR142A
BT o L6 L5 12 > L8
1 Il \ — | L3
el Tlhaas M O N
@ BiiE © =
S Sy — §
D6 L9 L3 | D6 N 3
o034 203, 10 | - pA il
38
HF8 : ST HF8 : 52 Hi78h ¢ S3° H_'“ﬁfj
' ' ErNE:
[BAE: mm]
i+ #% |ABR042 | ABRO60 |[ABRO60A| ABR090 |ABR090A| ABR115 |ABR115A | ABR142 | ABR142A| ABR180 | ABR220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 55 6.6 9 11 13 17
D3 s 13 16 22 32 40 55 75
D4 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P M20x2.5P| M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
D8 ne - 16 22 32 40 55 75
L1 42 60 920 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 15 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 139 163.5 | 182 2065 | 251 285 | 320 365 | 4045 431 521
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
L11 - 26 26 26 40 41.5 52
L12 - 15 15 15 20 21.5 28
L13 - 21 225 23 33.5 33.5 45
[ 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165 215
c2'  [M4x0.7P[M4 x0.7P|M5x0.8P] M5x0.8P M6x1P | M6x1P |M8x1.25P|M8x1.25P|M10x1.5P|M10x1.5P|M12x1.75P
c3' <11/<12°|<11/512% <14 1 16°[<14/<15.875°/ <16°| <19/ <247 | <19/ <24°| <32 <32 <38 <38 <48
c4' 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60 85
c5' 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130 180
cé' 3.5 3.5 8 8 4 4 5 5 6 6 6
c7' 42 42 60 60 90 90 115 115 142 142 190
cs' 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 225 225 29
c9' 90.5 99.5 111.5 126.5 152.5 165 191.5 205 235.5 254.5 3235
c10' 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 10.75 13 13 15 15 20.75
B1 e 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 245 35 43 59 79.5

1. C1~C10 [FBYF T B E—RIC Lo THENEDLYET O TITEE I, BELLIFAR—LR—T £ (www.apexdyna,ip) DT H 1 Y— L TTHERLZEN,

2. ABR042 % UNABRO60() B (F.C3<124 Y (ABRO42M 1, ABRO60M 1), ABROGOA M B [£C3<164 Y (ABROGOAM1)
ABRO90() (3 C3<15.875/<163 Y (ABRO9OM1), ABRO9OAD B [£C3<244 Y (ABROIOM1)
ABR115(MD (£ C3<244% Y (ABR115M1),
BURELICE > THIGTERWNMEELTEVET O TEOHRELME LS,

3. HAESIDERRICDEFEL TIXI R T 512 8 DIN5480 (SMLHR1F SRR S,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

020



AB/ABR ¥ 1U—X

HEEFS 52 77L&

\y

EAEFES I 7 ILEE

FTFRYIZAHE AV Y IEDSTCTILRUVRSANABDOHFRAR I
FTRYIRZFRART IO TR KV ERESNET,
PERHBR SN AR — I ART YT ESOTILRUARASANARD
BLWREBZHRTEET,

AB/ABR

F,oU7ILHE
F,, A2 AR E

AF/AFR
AE/AER
100,000 ST IVAF, N DE R
AD/ADR/ 60,000 (X=1/72xDIZERY 558 D
ADS 40,000 ] EERLI-OBT T TT,
Z 20,000 Bas AB220/ABR220 4 X - HEEREEN S
P2/P2R/ & 0000 /Almo IABRI80  HEITTILHBEERDHT
PL/PLR g 00 —~ ) ABR1421 ABR142A
S 4000 I~ | ¢ ABM15/AB115A/
N IS5 — [~ ABR115/ ABR115A
AT/ATB o 2000 A L] AB090 / ABO90A /
N L & ABR090 / ABROS0A
g 0 T L AB060 / ABOGOA /
& ~_ ,” ABRO60 / ABROGOA
\\§\~
AH/AHK 200 AB042 / ABR042
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
7 n, [rpm ]
AFH/
AFHK 73571
KH/KF
1.5 L
1.4 SOTIVAF, A H HED R
AB042 /| ABR042 : ~
AP/APK/ 1.3 AB060/ ABOG0A/  ATMX D> L/2 X < L/2)IZ
APC/APCK ~ 12 AN ABRO60/ ABROGOA 4 2188 (i B AR ER
< N AB090 / ABO9OA / _ o
e : \\‘ ABR090 / ABRO90A K ZFRLI=DHAHS572TT,
B 10 NN AB115/ AB115A | . N N
Rack i AR ABR115/ABR115A H A XEMEERLLE  XM5
[
and £ o NN AIZIASIIAL G EERRRCERBT
inion H 07 W\ e AB180/ABR180 R I CHIIELTEELY,
SMART T 6] (\ % ‘Q\\ AB220/ABR220  PRIERTEIVTILEE:
LUBRICATION 0.5 Q‘\ 3 ~¢ F o =K, x Foe
SYSTEM 04 \?\ \\\\\\\\\\\\
03 N ™~ T~ \\:\_ T —
SMART 0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
LUBRICATION
CNC MACHINE i X [mm]
7371

021

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



